

报恩

他关掉工厂
寸步不离照顾老母亲

帮母亲穿衣、梳头、喂饭、陪说话、端屎端尿……62岁的柯跃正每天细心照顾老年痴呆、瘫痪在床的老母亲。谁说久病床前无孝子?

昨天下午2点,在溧水东屏镇方边村庙山自然村,柯跃正耐心地给97岁的老母亲曹太珍喂水。老人的座椅前有一根包着厚厚海绵的横杠。柯跃正说,母亲基本失去了意识,连他都不认识了,因为坐着会不自觉地向前倾,他就为母亲特制了这样一根横杠,好让她坐着舒服些。

曹太珍有一个女儿三个儿子,柯跃正是小儿子,一直与母亲一起生活。柯跃正原本在当地承包了一家水泥厂,后来工厂不景气,他也想过转型,但母亲患上了老年痴呆,需要人照顾。2004年,柯跃正下定决心关掉厂,专心照顾老母亲。2007年7月,老人摔断腿后,彻底丧失了行动能力。柯跃正把自己的床铺搬到母亲房间,贴身服侍她的起居生活。

自从老母亲瘫痪后,柯跃正寸步不离地照顾母亲。“母亲七八十岁的时候还能打打牌消遣下,但现在她也不会说话了,每天睁着眼睛发呆。”柯跃正说,由于长时间不动,老人的身体变得僵硬,睡觉就一个姿势,所以他每天夜里都要帮母亲翻身。因为母亲患有严重的老年痴呆,行为、智商就像小孩子,大小便也不能自己控制。“有时候她会发脾气,大小便后会乱抓,弄得脸上、身上,手上到处都是。”柯跃正毫无怨言,帮母亲清理干净。

柯跃正说,母亲没牙了,但是很喜欢吃肉,他就把红烧肉烧得很烂,入口即化。他还注意营养搭配,变着花样为母亲做可口的饭菜。

柯跃正的儿子、儿媳都在南京工作。妻子因为要照顾刚出生的小孙女去了市区的儿子家,老母亲就全靠老柯一人照料。柯跃正说,他最大的心愿就是照顾好母亲,希望能帮她过百岁大寿。

通讯员 高琴 张俊
现代快报记者 项凤华



柯跃正照顾母亲 受访者供图

3年前,两天没吃饭的他哭着跑到社区求助
“社区妈妈”
培养他上了大学

小杰(化名)的QQ空间里,有一段文字:你把我人生都毁了……总有一天我跟你算总账。你毁了我的一切,童年、梦想。

这段咬牙切齿的话针对的是他爸爸。所幸,在小杰不愿回首的过去,有一位曹妈妈带给他温暖,一直对他照顾有加。曹妈妈名叫曹淑萍,是秦淮区光华路街道戎苑社区主任。

如今,小杰已经在大学读书,开始新的人生了。他告诉现代快报记者,是曹妈妈让他看到了希望。

通讯员 朱笑封 张燕
现代快报记者 钟晓敏

小杰的费用,曹淑萍都会一笔笔地记下来,帮他合理保管
现代快报记者 施向辉 摄

他被爸爸“甩包袱”

因父亲犯罪入狱、母亲出走,小杰从两岁起,就与爷爷奶奶相依为命。15岁时,爷爷奶奶相继去世,父亲虽早已出狱,但他根本没有担起父亲的责任。

要不是父亲连饭钱都不给他,小杰是不会跑到社区寻求帮助的。时隔3年多,戎苑社区主任曹淑萍仍对那一幕记忆犹新:“那天,一个半大的男孩来社区找我,哭着说,两天没吃饭了,家里没人管他。我赶紧拿钱给他,说‘你先去吃饭,吃完饭,再告诉我怎么回事’。”

原来,小杰的父亲出狱后找不到工作,社区帮他申请了低保和一间书报亭。可没过多久,他就把书报亭出租了,把小杰一人扔在爷爷奶奶留下的单房间里独自生活。曹淑萍带着小杰找到他父亲,苦口婆心劝了两个小时,最终,小杰父亲扔给小杰20块钱当生活费。曹淑萍又多方联系到孩子的其他亲人,请他们到社区商量小杰今后的生活问题。几天后,小杰的父亲、大伯母和叔叔被召到社区,几经商议,决定把书报亭每年的2万元出租费作为小杰今后的生活费,由社区代管,小杰每月到社区领取。

社区主任当“妈妈”

从那以后,社区这个“主任妈妈”成了小杰最信任的人。在曹淑萍的办公桌抽屉里,有一本特殊的账本,记录着小杰3年多来每笔支出和用途,上学的费用、生活所需……曹淑萍还经常把自家的东西送给小杰。

要开家长会了,老师或小杰会先通知曹淑萍,再通过曹淑萍转告小杰爸爸,有时小杰爸爸推说没时间,让曹淑萍代替他开会。

小杰高考后,高考咨询会、填报志愿等等,也是曹淑萍在操心。今年高考咨询的日子是个大雨天,曹淑萍冒雨到了咨询现场,一个摊位一个摊位地跑,抱回一尺多高的资料回家连夜整理,剔除无用的。第二天,她又抱着半尺厚的资料到社区细细研究,打电话到招生办咨询,选择了合适的学校后,再与小杰及其父亲商量,帮小杰填报志愿书。

小杰的入学通知书也是投到曹淑萍这儿。邮递员一再问她:“你是小杰的什么人?”曹淑萍想,一时半会儿也解释不清,干脆说“我是他妈妈”,这才领到了入学通知书。

小杰终于放下“心结”

尽管缺少家庭温暖,但因为社区妈妈的关爱,小杰一直很争气,高一、高二时,学习成绩都在全年级前30名内,高二期末还名列全年级第八位。

高考成绩揭晓,小杰被武汉一所大学录取。在等待入学的日子里,曹淑萍建议小杰去打工,学习谋生。

不料,父亲却在此期间到社区跟曹淑萍要钱,说小杰到肯德基送外卖,需要钱准备交通工具。过了几天,他又说小杰在送外卖途中撞了一位老人,要付老人的医药费。两次一共跟曹淑萍要了1.2万元钱。曹淑萍后来去向小杰,才知道自己被骗了。

这都是曹淑萍准备给小杰上大学的钱!开学前,曹淑萍通过社会救助,好不容易凑够了小杰的学费、生活费。

小杰去武汉读书之前,来跟曹淑萍告别。曹淑萍要了他的QQ号,希望通过QQ继续关注他。看到小杰在QQ空间里表达对父亲的恨意,曹淑萍劝小杰把这段苦旅当成人生的一堂课。在她的劝慰下,小杰表示会放下“心结”,学会豁达,重拾梦想。

感恩

市慈善总会收到首笔
汶川孤儿冠名基金

这是两名汶川地震孤儿捐钱设立的爱心基金

快报讯(记者 孙兰兰)昨天,南京市慈善总会收到了由汶川孤儿冠名的个人慈善基金,两名地震孤儿认捐人民币2万元,设立“天仙姐妹”基金,进行慈善救助,这也是汶川地震以来,南京市慈善总会收到的第一笔来自灾区孤儿的冠名基金。

刘静玉说,“地震之后我就没有什么亲人了,多亏有好心人帮忙才能读书,现在有了收入,虽然钱不多,也希望能表达我的感谢。”

刘静玉来自四川,今年18岁,地震中她失去双亲,杨诗雨也是同样遭遇。两人没有血缘关系,但自小相识,像亲姐妹一样。南京明鑫厨卫设备公司的胡美兰女士资助了她们。今年,姐妹俩来到南京,胡女士让刘静玉在自己的公司从事一些简单工作,另外,学过表演的她还参演了一些电视剧、电视台晚会,也有一定的收入。妹妹杨诗雨只有16岁,她把爱心人士资助她的生活费一点点攒下来,这次捐出来设立爱心基金。

关爱

“我想帮帮他,让他像
其他孩子一样走路”后续
筹到32200元爱心款
他带小豪去济南求医

快报讯(记者 钟晓敏)安徽涡阳明星学校的小学生小豪(化名),不幸患了肌营养不良症。支教的老师——南京晓庄学院大二学生马吉利很想帮帮他,让他像其他孩子一样走路……昨天,现代快报B3版报道了这样一段感人的师生情。很多热心读者打来电话,为小豪捐款。

在和现代快报记者联系之前,马吉利已经开始通过QQ、微博等方式,帮小豪募集爱心款了。

“马吉利的高中同学是我的小学同学,我从QQ空间里得知了小豪的情况。刚好我打工赚了一笔钱,就捐出了5000元。”项秋佳在电话中告诉记者。她说,自己还把这件事告诉了妈妈,“我妈妈和几位同事一起凑了15000元,希望能帮到小豪。”

此外,还有很多热心人向小豪伸出援助之手。大家一共为他捐了27200元。现代快报钟晓敏爱心工作室和南京市红十字会也决定从“刘润非爱心基金”中拿出5000元资助小豪。筹到32200元爱心款,本周日,马吉利将陪同小豪及小豪父亲赶赴济南求医。

如果您有治疗肌营养不良的良方,请拨打现代快报热线96060或58598112联系我们。如果您想捐款,请从银行汇款:户名南京市红十字会,账号088350201111898709,开户行:南京银行西康路支行。捐款时请写清地址和姓名,注明帮助小豪。

爱贝美全球指定注射大师王毅超
10月13日康美国际整形医院限量亲诊

美丽永驻,是每个女人不变的梦想,而现代整形美容科技正在逐步让这个梦想照进现实。世界顶级抗衰老产品润·百颜玻尿酸和爱贝美就是这诸多尖端科技中的佼佼者。

日前,华东微整形领导品牌康美国际整形医院开展的润·百颜免费赠送活动已经让无数消费者感受到了润·百颜填充塑形的神奇魅力,10月13日,该院无创美容中心顾问专家、亚洲著名年轻化工程整体设计专家王毅超教授,将为

润·百颜活动正式收官,同时,也将全天亲诊爱贝美微整形项目。

爱贝美,是目前市面上绝无仅有的永久安全改变衰老症状、持久塑形,回复年轻态至尊针剂,它除了能消除皮肤松弛、皱纹外还可以充盈凹陷部位,让面部变得立体紧致,因此被好莱坞当红明星亲切称为“永葆青春的秘器”,而王毅超教授,则是全球仅8名的爱贝美官方指定资深技术培训及指导大师之一。无论是在

注射指导医生的选择还是在产品的使用授权医院上,爱贝美都秉持着严苛的标准。目前,在南京市场上,仅康美国际整形医院获得了爱贝美产品独家使用授权,而王毅超教授也仅在康美国际整形医院一家不定期坐诊。据该院院长胡朝辉表示,每次王毅超教授的到来,都会引起一阵市场骚动。此次,该院特别为亲诊活动做了名额限制,有意者请登录康美官网提前预约。

张弛

华润置地(北京)物业管理有限责任公司南京分公司

华润置地作为世界500强华润集团下属公司,主营业务为物业发展和物业出租的综合型地产企业。

悦府作为华润置地旗下高端产品典范,华润物业秉承“专业、专注、全心为您”的服务宗旨,将国际星级酒店管理和英式管家服务模式与客户定位相结合,在提供精细化标准化的物业服务基础上,配备专业团队为业主打造专属的尊贵服务。

秩序维护部主管 1名,三年以上的管理工作经验,熟知秩序维护日常工作流程,具备一定的文字处理能力、表达能力及应急能力。**领班 2名**,男性,40岁以下,有基层管理经验;责任心强,具备一定的沟通能力。**监控员 3名**,持相关岗位技能证照;有责任心,吃苦耐劳。**形象岗 9名**,35岁以下,身高175cm以上,形象气质较好;责任心强,具备团队合作精神。**工程管理部主管 1名**,3-5年设备管理经历,具备管理员工的实践能力;能制定常规的工程管理制度和计划,具备组织实施的能力。**综合维修 2名、弱电维修 2名、强电维修 1名**,男性,40岁以下,有相关工作经验者优先;持电工上岗证等证照;**客户服务部主管 1名**,大专以上学历,三年以上工作经验;熟知物业客服工作内容及法律知识,持有相关资格证书者优先。**管家 3名**,大专以上学历,具备管家工作经验;**会所、会所主管 1名**,熟悉会所运营管理流程及要求;具备较强的文字及语言表达能力,并具备应急处理能力。**会所接待员 4名**,形象气质佳,亲和力强。**泳池救生员 3名**,男性,持专业上岗证书。**健身教练 2名**,男女不限,持专业上岗证书。

华润置地物业诚邀您的加入!

联系地址:南京市建邺区所街7号华润悦府会所(邮编:210000) 邮箱地址:njwys@crland.com.cn